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GIÁO ÁN

HOẠT ĐỘNG ÂM NHẠC
Đề tài: ANTH: Không gian tuổi thơ
Lứa tuổi: Mẫu giáo nhỡ 4 - 5 tuổi
Thời gian: 20 - 25 phút
Giáo viên thực hiện: Hoàng Thanh Hằng
                                  Vũ Thị Hải Yến
Năm học 2019 - 2020


	


GIÁO ÁN

HOẠT ĐỘNG GÓC

Chủ đề: Bản thân bé và gia đình.
Đối tượng: Lớp MGL – A2
Số lượng: 47 trẻ
Thời gian: 40 – 45  phút

Ngày thực hiện: 

Giáo viên: Nguyễn Thị Bích Thủy
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Kiến thức:
- TrÎ ®­îc cung cÊp thªm kiÕn thøc vÒ chñ ®Ò: Bản thân bé và gia đình qua các bài tập, trò chơi.
- TrÎ biÕt lùa chän gãc ch¬i cho m×nh, nhớ nội quy góc chơi..

- Trẻ biết cách th¶o luËn, bµn b¹c, ph©n công c«ng viÖc.

- Trẻ biết nội dung các góc chơi: Xây dựng nơi ở của bé, một số loại bánh ngọt, làm kẹo, dây xúc xích, làm con nghé…
2. Kĩ năng:

- Trẻ biết nhận góc chơi bằng việc dãn ký hiệu cá nhân vào nội quy góc.

- Trẻ có kỹ năng chơi ở góc mà mình chọn.

- Trẻ biết phân vai chơi cho nhau và thể hiện vai chơi của mình, chơi đúng cách.
- Rèn luyÖn kü n¨ng ho¹t ®éng theo nhãm. 

- Biết giao lưu bằng các hành động để liên kết các nhóm chơi.

- Biết giữ gìn đồ dùng đồ chơi, biết cất đồ chơi đúng nơi quy định sau khi chơi xong.

3. Thái độ:

- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia các hoạt động.

- Trẻ chơi đoàn kết, không tranh giành đồ chơi của bạn, trong lớp.

- Trẻ cảm nhận được không khí vui tươi, háo hức khi tham gia các trò chơi.
    II. NỘI DUNG CHƠI
	Góc
	Dự kiến ND chơi
	Chuẩn bị đồ dùng

	1. Xây dựng

( Góc trọng tâm)


	- Xây nhà của bé
 
	- Lắp ghép hàng rào, g¹ch, đá nhỏ trắng,  các ống hút cho trẻ lắp ghép đèn cao áp, c©y xanh, vỏ hộp sữa, cá, các hình khối để trẻ xếp nhà,...


	2. Góc văn học nghệ thuật 
	- Gấp áo, quần. 
- Làm rối.
- Cắt gấp các con vật nuôi trong gia đình.

- Biểu diễn rối, xem truyện.
 
	- Giấy, bìa các màu, hình các con vật theo mẫu cắt gấp.

- Kéo, hồ.
- Tranh truyện.

- Rối ngón tay, rối tay.



	3. Bán hàng


	- Cửa hàng tạp hóa bán các loại quần áo, đồ dùng gia đình ….
- Bán một số đồ ăn,  bánh kẹo...

- Trang trí quần áo
- Chơi ở các góc mở trên tường.
	- Các mặt hàng như: quần áo... 
- Một số đồ ăn,  bánh kẹo...
- Kim sa 
- Bông, hồ, khăn lau tay… 

- Các lôtô để trẻ chơi các góc mở trên tường.


	4. Góc nấu ăn 


	- Làm bánh, các món ăn nhanh.
- Làm phở cuốn, nem cuốn
	- Bộ đồ chơi nấu ăn gồm các dụng cụ như xoong, nồi, bát..

- Khuôn bánh, đất nặn, …
- Xốp cắt nhỏ…

	5. Âm nhạc

	- Biểu diễn các bài hát về chủ điểm

	- Xắc xô, đàn, phách, đài.


	6. Học tập


	- Chơi các góc mở trên tường. (.Xếp tương ứng , Xếp theo quy tắc, thêm cho đủ  số lượng, )…
- Chơi bộ học liệu con học giỏi

- Làm bài tập toán
- Tìm, gạch chân chữ cái e, ê trong bài thơ: Em yêu nhà em
- Tạo hình, đồ chữ và trang trí chữ cái e, ê
	- Các lôtô để trẻ chơi các góc mở trên tường.

- Bộ học liệu con học giỏi.

- Bài tập toán
- Bài thơ: Em yêu nhà em
- Đất nặn, nhũ, kim sa, hồ, dây chun, ….

	7. Góc gia đình

	- Chăm sóc gia đình nhà gấu.
- Lau dọn nhà cửa
	- Bộ dụng cụ vệ sinh
- Gấu bông, búp bê


	8. Góc thiên nhiên

	- Chăm sóc cây xanh. (Tưới nước,..)

- Vẽ tranh sử dụng màu nước
- Chơi một số trò chơi dân gian..
- Làm con nghé 
- Chơi ô ăn quan.
- Thí nghiệm với nam châm 
	-  Bình tưới nước
- Giá tranh, giấy trắng, màu nước,  bút sáp…

- Giỏ, sỏi,…
- Lá mít, kéo, dây len
- Sỏi, mẹt để trẻ chơi.
- Rổ đựng: nam châm, kéo, giấy, bọt biển, bút…

	9. Góc bác sĩ
	- Khám bệnh cho mọi người ở khu dân cư
	- Bộ dụng cụ y tế

- Sổ khám bệnh, bút




III. TIẾN HÀNH

	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1. Hoạt động 1: Ổn định tổ chức
 - Cô đố: Con gì lông mượt
               Đầu lại cong cong

               Lúc ra cánh đồng 

               Kéo cày rất giỏi.

2. Hoạt động 2: Hướng dẫn trẻ chơi
* Thỏa thuận chung:
- Cả lớp nhìm xem cô có con gì đây?
- Muốn làm con nghé này như thế nào?
- Các bạn nào chơi ở góc thiên se làm những chú nghe thật ngộ nghĩnh này nhé.
- Bạn nào thích chơi ở góc xây dựng?

- Ai sẽ làm kĩ sư trưởng?

- Con phân công các bạn trong nhóm làm gì?

- Hôm nay con định xây gì? Con xây như thế nào?
- Cô chúc các con xây được khu dân cư thật là đẹp nhé.
- Cô hỏi ý tưởng của một vài nhóm về ý định chơi của trẻ.

- Ai thích chơi ở góc nấu ăn: Hôm nay các bác định nấu món gì đấy?

- Cßn rÊt nhiÒu gãc ch¬i kh¸c mµ hµng ngµy c¸c con ®· ®­îc ch¬i bạn nào có thể kể tên các góc chơi? 
- Bạn nào thích chơi ở góc nào lát nữa về góc chơi đó nhé.

Gi¸o dôc trÎ:

- Trong khi ch¬i, c¸c con cần lưu ý điều gì?

- Khi ch¬i xong c¸c con ph¶i lµm g×?

Gi¸o dôc trÎ trong khi ch¬i biÕt ®oµn kết, nh­êng nhÞn nhau, kh«ng giµnh ®å ch¬i cña nhau, biÕt më s¸ch, më truyÖn nhÑ nhµng, biÕt khi ch¬i xong cÊt ®å ch¬i ®óng n¬i qui ®Þnh.

* Quá trình chơi

- Khi trẻ về nhóm chơi cô bao quát và gợi ý  tưởng chơi cho trẻ (nếu cần).
- Khuyến khích cho trẻ liên kết các nhóm chơi.

* Sau khi trẻ chơi:

- Cô nhận xét động viên trẻ trong từng góc chơi và cho trẻ cất dần đồ dùng đồ chơi trong nhóm chơi của mình và về tập trung tại góc xây dựng.

- Các bạn góc xây dựng hôm nay đã làm được gì?
- Ai có nhận xét gì về khu dân cư của góc xây dựng?

- Mời 1 trẻ chơi góc xây dựng lên giới thiệu về góc chơi.

- Trong này còn có sản phẩm của góc nào nữa?
- Cô nhận xét chung, khen ngợi động viên trẻ.
3. Kết thúc:
- Cô và trẻ hát vận động bài hát: Gia đình nhỏ, hạnh phúc to. 

	- Trẻ kể đủ 3 thứ theo yêu cầu.
- Con nghé
- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời.
- Trẻ trả lời.
- Không tranh giành đồ chơi của nhau, nói vừa đủ nghe.
- Cất dọn đồ chơi gọn gàng

- Trẻ nhận nhóm, phân vai chơi.
- Trẻ cất đồ dùng và về góc xây dựng tập trung và nhận xét.
- Trẻ nhận xét.

- 1 trẻ lên giới thiệu.

- Góc nghệ thuật, bán hàng , gia đình,....
- Trẻ hát và vận động.


